

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением физкультурно- оздоровительного развития воспитанников №24 «Искорки»

Проблемы современной семьи и семейного воспитания ч.2

Подготовила
Воспитатель МДОУ д/с 24
Шибут Е.В

Г. Зеленогорск 2010

Проблемы современной семьи:

- Вседозволенность
- Занятость
- Скорость
- Прагматичность
- Отсутствие поддержки















Система отношений “семья - ребенок” имеет право рассматриваться как благополучная или неблагополучная



Вследствие увеличения числа разводов более полумиллиона ребятишек ежегодно остаются без одного из родителей



На учете в милиции сегодня состоит 15000 родителей, оказывающих отрицательное влияние на своих детей. Результаты выборочных исследований показывают, что в последнее время большое распространение получило внутрисемейное насилие в том числе и сексуальное.



**Ежегодно в стране от травм,
отравлений погибают десять тысяч
детей в возрасте до 14 лет**





01.02.2008 09:49





17.09.2007.16:55







Помните:

- • **Вы должны всегда верить в то лучшее, что есть в вашем малыше. В то лучшее, что в нем еще будет. Не сомневаться в том, что рано или поздно это лучшее непременно проявится. И сохранять оптимизм во всех педагогических невзгодах.**